



Pea Protein Bio 200 g Doypack Superfoods Drasanvi

SKU: 032010026 EAN13: 8436044516214

Description

Pea comes from the East, where people have been cultivating and consuming it for more than 8.000 years. Drasanvi's Pea Protein is a high quality organic concentrate supplement. With a neutral flavour it provides an interesting option to add extra protein into a healthy diet. Pea protein is easy to digest and is rich in essential amino acids.

Ingredients

Organic Pea Protein Powder (Pisum sativum)

Directions

Add as a thickener of sauces, soups, vegetable purees, as well as milkshakes, vegetable drinks, yogurts or juices. 1 dessert spoon = around 5 grams Presentation

Contains 200 g (7.054 oz)

Warnings

Store in a cool, dry place.

Allergen free.

Additional Information

Organic Certification

The careful harvesting of our Peas alongside the processing of the protein concentrate, meet the most stringent quality assurance and organic standards, guaranteeing the product's organic certification.

Neutral Flavour

Due to their high amino acid content, protein concentrates may have a bitter flavour. Depending on the protein source they may also have some sort of aftertaste. Drasanvi's Pea Protein powder has a neutral flavour and may be added to shakes and other foods without altering their taste.

Protection against daily muscular wear

Daily activity wears out our body and muscle fibers. The best way to regenerate these structures is

ensuring an adequate protein intake. The Pea Protein offered by Drasanvi's Superfoods line, has a careful amino acid composition which included branched-chain amino acids.

Nutrition Facts

Per 100 g

Ingredients	Quantity/100 g
Energetic Value	1610 kJ / 380 Kcal
Fats	5,40 g
of which are saturated	1,10 g
Carbohydrates	4,80 g
of which are sugars	<0,01 g
Fibre	<0,10 g
Proteins	78 g
Salt	2,80 g

Aminoacids	%/100g
Valine	7,51%
Leucine	6,58%
Isoleucine	3,80%
Arginine	6,15%

% NRV (Nutrient Reference Value)

Allergen Information

Allergen-free

Certifications

